

印尼政府宣布修訂疫情時期學習政策

駐印尼代表處教育組

考量到學習需求、各專家團體的建議及評估四位部長共同決策執行現況後，印尼政府將修訂黃色和綠色區域的學習辦理辦法，依照嚴格的健康守則可以辦理面對面教學。

印尼文教部長納迪姆(Nadiem Anwar Makarim)表示，在疫情期間該如何提供教育服務，政府優先考量的是學生、教職員、家人及人民的健康生命安全，以及學生成長發展及心理狀況。

位於橙色及紅色區域者禁止在學校辦理面對面教學，持續居家學習模式。截止至 2020 年 8 月 3 日的數據，仍有 57%學生處於紅色和橙色區域，約 43%學生於黃色和綠色區域。

文教部表示疫情的狀況無法讓學習及教學活動正常的進行，有十幾萬所學校為了預防傳染而暫時關閉，約 6,800 萬位學生進行居家學習，約 400 萬教師進行遠距教學。

但實施遠程學習中出現一些問題，其中，老師在進行遠距教學及完成課程的困難度高。同時，因為工作或自身能力的關係，並不是每一位家長都能陪同孩子進行居家學習。學生在家難以專注學習，無聊感的提升可能導致精神健康問題的出現。為解決以上問題，印尼政府頒布了依區域來調整面對面教學的辦法。

此次的修訂由綠色區域放寬條件至黃色區域，賦予學校權限決定是否開放學校辦理面對面教學。第一階段先由小學、國中及高中階段開始，幼兒教育則在第一階段進行兩個月後方可辦理面對面教學。除外，考量到實習教育為高職學習主要模式，所以在嚴格的健康守則下，開放所有區域的高職學校。位於黃色和綠色區域的宗教及住宿學校，從過渡期開始可以逐步開放宿舍及辦理面對面教學。

文教部強調，即使已位於綠色或黃色區域，雖然地方政府已經允許學校可重新返校辦理面對面教學，但學生家長仍可以決定是否讓孩子繼續進行居家學習。

因優先考慮健康及生命安全，評估將持續進行。省或縣市教育局、衛生局及學校將持續與中央 COVID-19 工作小組協調，監督地方的疫

情風險等級。如果顯示情況不安全，出現確診病例，或該地區風險等級升等變成橙色或紅色，學校就必須重新關閉。各色的區分係依據國家 COVID-19 工作小組的地方風險圖(<https://covid19.go.id/peta-risiko>)為準，以縣市為分區標準。

資料來源: 109 年 8 月 7 日 印尼文教部官網

<https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2020/08/penyesuaian-keputusan-bersama-empat-menteri-tentang-panduan-pembelajaran-di-masa-pandemi-covid19>

